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 ކައުންސިލްގެ އިދާރާ   ހތިާދ  މާޅޮސްމަޑލުު ދެކުނުބުރީ  

 ދިވެހރިާއްޖެ ، ދ ހިތާބ.
 

 ވޒަީފއާަށް އެދޭ ފޯމު 
 ފޯމު ފރުމުުގައި އަދި ހުށަހެޅމުުގައި ސމަާލުކަނދްޭންވީ ކަންތއަްތައް: 

 އެނގޭގޮތަށް ކޅަު ނުވަތަ ނ ކުލއަިގެ ގަލަމަކުންނެވެ. ފމޯު ފރުިހމަަކޮށްފައި ހުންނަންވާނީ ރީތިކޮށް ކިޔަން  .1

 ފމޯްގައި ބަޔާންކުރާ ހރުިހާ ލިޔުންތަކެއް ފމޯއާެކު ހުށަހަޅަންވާނއެެވެ.  .2
  މި ފމޯއާެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ހރުިހާ ލިޔމުެއް  ހމަަޔަށްހރުިތޯ  ރަނގަޅަށްބަލާ ޗެކުކރުަންވާނއެެވެ. .3

އިދރާާއަށް ހުށަހޅެުމުން އެ ލިޔުންތައް ލބިުނުކަން ކަށަވަރުކޮށް އދިާރާގެ ފަރާތުން ދ ކރުާ ފޯމްގެ ފަހަތުގައިވާ މި ފމޯާއި ފމޯްގައި ބަޔާންކރުާ ލިޔުންތައް   .4
 ލބިިގަންނަންވާނެއެވެ. ސްލިޕްކޅޮު

 
 

 މޢަުލ މާތު އެދޭ ވަޒީފާއާ ބެހޭ   .1
 ގެ ނަން: މޤަާމު ކައުންސިލް އެސިސްޓެންޓް )މަސައްކަތު(  މޤަާމުގެ ގިންތި:  ވަގުތީ 

 އޮފސީް:  މޅާޮސމްަޑުލު ދެކުނބުުރީ ހިތދާ  ކއަުންސިލްގެ އިދޜާާ  މުސާރަ:  ރުފިޔާ   38/ -ގަޑިއރިަކަށް  
 

 ވަޒފީާއަށް އެދޭ ފަރތާުގެ މަޢލު މާތު  .2
 ފރުިހމަަ ނަން:  

 ދއާިމީ އެޑްރސެް:  

 ދރިިއޅުޭ އެޑރްެސް:  

 ކާޑު ނަނބްަރު: އއަިޑީ  ފޯނު ނަނބްަރު:  

 މެއިލް އެޑްރސެް: -އީ  

 މިހރާު ވަޒީފއާެއް އަދާކރުާނމަަ އަދާކރުާ ވަޒީފާ: 

 ވަޒީފާ އަދާކރުާ ތަން: 

 

 މަޢލު މާތު   ބޮންޑާބެހޭ   ޚދިުމަތްކުރުމުގެ  .3
ޚިދުމަތް ކރުުމަށް  ކަށް  ރއާްޖޭގައި ނުވަތަ ރއާްޖއެިނބްޭރުގައި ތަޢުލމީު ހާސިލުކރުމުުގެ ސަބބަުން ނުވަތަ އެ ނ ން ވެސް ގޮތަކުން ވަކި ތަނަކަށް ވަކި މއުްދަތަ

 ނުވޭ      ކރުެވިފއަިވޭ     ؟ބޮންޑުކުރެވިފައި ވޭތޯ 

 ؛ ކުރެވިފއަިވާ ނމަަ

 ބޮންޑުކުރެވިފައިވާ އދިާރާ:   ބޮންޑު ހމަަވާ ތރާީޚު: 

 

   ޗކެްލިސޓްު   ބަޔާންކުރާ   ލިޔުންތައް   ހުރިހާ   ހށުަހަޅާ  އެދި   ވަޒފީާއަށް  .4
 ބަޔާންކރުާ ލިޔުންތަކުގެ ތެރއެިން އެޕްލިކޭޝަނއާެކީ ހުށަހަޅާ ހރުިހާ ލިޔުންތައް މި ބއަިގއަި ލިސްޓުކުރާށެވެ.( )ހުށަހޅަަންޖެހޭ ކަމަށް އިޢުލާނުގައި 

 # ހުށަހޅަާ ލިޔމުުގެ ތަފްޞީލު  ޞަފްޙގާެ އދަދަު  އިދރާާއަށް ލިބފިައި 

 1 ފމޯު ވަޒީފާއަށް އެދޭ   

 2 ދިވެހި ރއަްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑުގެ ކޮޕީ  

   3 



   4 

   5 

   6 

   7 

   8 

   9 

   10 

 

 އިޤްރާރު   ފަރާތުގެ  އެދޭ   ވަޒފީާއަށް  .5
ނޑު މީހެއް ނުވަތަ އެއބްަފާ ވަޒީފާ އދަާކުރަނޖްެހޭ އޮފީހުގައި ތިޔަ ފަރާތުގެ މަންމަ، ބައްޕަ، ދރަިއެއް، އަނބްއެް، ފރިިއއެް، އެއބްަނޑުއއެްބަފާ މީހއެް، އއެްބަ

 ބަޔާންކުރމުަށް{ }މި ސުވާލުގެ ޖަވބާަކީ އާން އެކޭ ނމަަ، ތަފްޞީލު ތރިީގއަި   ނ ން   އާން ؟ މީހއެް ވަޒީފާއދަާކުރމަުން ދޭތޯ

 ގޅުުން އޮތް ފަރާތުގެ ނަން:  އޮތް ގުޅުން:  

ތެދު މަޢުލ މާތެވެ. މި ފމޯުގައިވާ މަޢުލ މާތު އަދި ފމޯާއެކު ހުށަހަޅާ ލިޔެކިޔުންތއަް ތެދުނ ން ކަމަށް ސާބިތުވެއޖްެ    ، މި ފމޯުގއަި އޅަުގަނޑު ދީފައިވާ މަޢުލ މާތަކީ
ފައިވާ  ނިންމާފއަިވާ ނިނމްުން ވެސް ބާޠިލުކރުެވޭނެއެވެ. އދަި ދޮގު މަޢުލ މާތު ދީ  ،މި ފމޯު ބާޠިލުކރުމުާއެކު މި ފމޯުގައިވާ މަޢުލ މާތުގެ މައްޗަށް ބރުަވެ   ، ނމަަ

 މއަްސަލއަާ ގުޅިގެން ޤާނ ނީގޮތުން އަޅަނޖްެހޭ ފިޔަވަޅު އެޅުމަށް ކމަާބެހޭ ފަރާތަށް ފޮނުވޭނެއެވެ. 

 ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ ސއޮި:   ތރާޚީު:  
 

 އދިާރާގެ ބޭނުމަށް 
 ފމޯު އޮފީހަށް ބަލައިގަތް ފަރާތުގެ ނަން:  ފމޯު ބަލއަިގަތް ގަޑި: 

 ބަލއަިގަތް ތރާީޚު: ފމޯު  ސއޮި: 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ވަޒީފާއަށް އދެި ހށުަހޅަާ ފރަާތަށް ދ ކުރާ ސލްިޕް

ވަނަ ނަނބްަރުގައި ލިސްޓުކޮށް އދިާރއާަށް ލިބިފައިވާކަމަށް ފާހަގަކޮށްފއަިވާ ހުރިހާ ލިޔުންތއަް އެޕްލިކޭޝަން  4ހުށަހަޅާފައިވާ އެޕްލިކޭޝަން ފމޯުގެ ފާއަށް އެދި ވަޒީ

  ފމޯއާެކީ އިދރާާއަށް ވަނީ ލިބިފއަެވެ.

 ހުށަހޅަާ ފރަާތުގެ ނަން: ވަޒީފާއަށް އެދި  ( މަސއަްކަތު) އެސިސްޓެންޓް  ކއަުންސިލްއދެޭ މަޤމާު: 

 322-A/322/2023/2(IUL)އިޢުލާން ނަނބްަރު: 

 މޅާޮސމްަޑުލު ދެކުނުބރުީ ހިތާދ  ކއަުންސިލްގެ އިދޜާާ  ވަޒީފާއަށް އެދި ފމޯު ހުށަހޅެި އދިާރާގެ ނަން:

 _____/IUL/02    ކެންޑިޑޭޓުގެ ކޯޑު ނަނބްަރު: 

 ފަރާތުގެ ނަން: ފމޯު އޮފީހަށް ބަލައިގަތް  ސއޮި:  

 ފމޯު ބަލއަިގަތް ތރާީޚު:  ގަޑި:   އދިާރާގެ ރަސްމީ ތއަްގަނޑު:  

 

 

 
 


